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     議案第３４号 令和６年度加美町営駐車場事業特別会計予算 

     議案第３５号 令和６年度加美町下水道事業会計予算 
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     午後１時０１分 開議 

○委員長（味上庄一郎君） 皆さん、ご起立願います。皆さん、こんにちは。ご着席願います。 

  定足数に達しておりますので、これより会議を開きます。 

  これより、本特別委員会に付託されました議案第27号令和６年度加美町一般会計予算から議

案第36号令和６年度加美町水道事業会計予算までについて、討論を行います。 

  まず、原案に反対者の討論を許可いたします。（「なし」の声あり） 

  次に、原案に賛成者の討論を許可いたします。（「なし」の声あり） 

  次に、原案に反対者の討論を許可いたします。（「なし」の声あり） 

  次に、原案に賛成者の討論を許可いたします。（「なし」の声あり） 

  次に、原案に反対者の討論を許可いたします。（「なし」の声あり）なしと認めます。 

  次に、原案に賛成者の討論を許可いたします。（「なし」の声あり）なしと認めます。 

  ほかに討論ございませんか。（「なし」の声あり） 

  討論なしといたします。これにて討論を終結いたします。 

  これより、歳入歳出予算議案について予算審査特別委員会に付託されました議案第27号令和

６年度加美町一般会計予算の採決を行います。 

  この表決は起立によって行いますが、13番伊藤信行委員におかれましては、着席のまま挙

手をもってお願いいたします。ご無理なさらないようにお願いいたします。なお、賛否を表

明しない方は反対とみなします。 

  本件は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。 

     〔賛成者起立〕 

○委員長（味上庄一郎君） 全員起立であります。よって、本件は原案のとおり可決されました。 

  次に、議案第28号令和６年度加美町国民健康保険事業特別会計予算の採決を行います。 

  この表決は起立によって行います。なお、賛否を表明しない方は反対とみなします。 

  本件は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。 

     〔賛成者起立〕 

○委員長（味上庄一郎君） 全員起立であります。よって、本件は原案のとおり可決されました。 

  次に、議案第29号令和６年度加美町後期高齢者医療特別会計予算の採決を行います。 

  この表決は起立によって行います。なお、賛否を表明しない方は反対とみなします。 

  本件は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。 

     〔賛成者起立〕 
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○委員長（味上庄一郎君） 全員起立であります。よって、本件は原案のとおり可決されました。 

  次に、議案第30号令和６年度加美町介護保険特別会計予算の採決を行います。 

  この表決は起立によって行います。なお、賛否を表明しない方は反対とみなします。 

  本件は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。 

     〔賛成者起立〕 

○委員長（味上庄一郎君） 全員起立であります。よって、本件は原案のとおり可決されました。 

  次に、議案第31号令和６年度加美町介護サービス事業特別会計予算の採決を行います。 

  この表決は起立によって行います。なお、賛否を表明しない方は反対とみなします。 

  本件は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。 

     〔賛成者起立〕 

○委員長（味上庄一郎君） 全員起立であります。よって、本件は原案のとおり可決されました。 

  次に、議案第32号令和６年度加美郡介護認定審査会特別会計予算の採決を行います。 

  この表決は起立によって行います。なお、賛否を表明しない方は反対とみなします。 

  本件は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。 

     〔賛成者起立〕 

○委員長（味上庄一郎君） 全員起立であります。よって、本件は原案のとおり可決されました。 

  次に、議案第33号令和６年度加美町霊園事業特別会計予算の採決を行います。 

  この表決は起立によって行います。なお、賛否を表明しない方は反対とみなします。 

  本件は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。 

     〔賛成者起立〕 

○委員長（味上庄一郎君） 全員起立であります。よって、本件は原案のとおり可決されました。 

  次に、議案第34号令和６年度加美町営駐車場事業特別会計予算の採決を行います。 

  この表決は起立によって行います。なお、賛否を表明しない方は反対とみなします。 

  本件は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。 

     〔賛成者起立〕 

○委員長（味上庄一郎君） 全員起立であります。よって、本件は原案のとおり可決されました。 

  次に、議案第35号令和６年度加美町下水道事業会計予算の採決を行います。 

  この表決は起立によって行います。なお、賛否を表明しない方は反対とみなします。 

  本件は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。 

     〔賛成者起立〕 
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○委員長（味上庄一郎君） 全員起立であります。よって、本件は原案のとおり可決されました。 

  次に、議案第36号令和６年度加美町水道事業会計予算の採決を行います。 

  この表決は起立によって行います。なお、賛否を表明しない方は反対とみなします。 

  本件は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。 

     〔賛成者起立〕 

○委員長（味上庄一郎君） 全員起立であります。よって、本件は原案のとおり可決されました。 

  以上をもちまして、令和６年度予算審査特別委員会に付託されました案件の審査は全て議了

いたしました。 

  議了に当たり、一言ご挨拶を申し上げます。 

  本審査特別委員会の審査に当たりましては、委員各位の皆様に活発な審査をしていただきま

して、誠にありがとうございました。 

  運営につきまして、私の不徳の致すところで、皆様にご迷惑、ご不快な思いをおかけしたこ

ともありますので、おわび申し上げたいと思います。 

  皆様のご協力に感謝を申し上げ、これにて令和６年度予算審査特別委員会を閉会いたします。 

  皆様、大変ありがとうございました。 

     午後１時１１分 閉会 

                                            

  上記会議の経過は、事務局猪股良幸が調製したものであるが、その内容に相違ないことを証

するため、ここに署名いたします。 

  令和６年３月１５日 

 

              予算審査特別委員会委員長  味 上 庄一郎 

 


